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“In general, fathers are as well suited to look after their children as mothers.”
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Men have to be the
breadwinner of the family.

Men are usually better
educated than women

Men get paid more for the
same work than women.

Women are designed to look
after children.

Women are better at looking
after children than men.

Women have less job
opportunities than men

Women and men are just as
capable of looking after the
children the same.

Women are just as well
educated as men

Women have equal job
opportunities as men

Women can multi-task and so
are better at working and
looking after the family

Men are lazy

Women are better at balancing
their work and family than men

Now women can often earn
more than men

Culturally women are prepared
to look after their families
better

Men don't know how to change
nappies, and can't cook.
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IAC 17.6
1. What is the picture about? Are the people in need?

2. Look at the 4 possible reasons for the situation in the picture and choose the one that
matches best your understanding of what you see in the picture.

3. Come up with a more specific reason which resulted in the situation you see in the picture.

Picture A
a. Unlucky
b. Lack of will power
C. Injustice in our society
d. Resulting from the way modern
world is organized
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a. Unlucky

b. Lack of will power

€

C.

d.

Injustice in our society

Resulting from the way modern world is organized
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a. Unlucky
Re Lack of will power
C. Injustice in our society
d. Resulting from the way modern world is organized

Picture F
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Unlucky
Lack of will power
Injustice in our society

Resulting from the way modern world is organized

Picture G

a. Unlucky

b. Lack of will power

c. Injustice in our society

d. Resulting from the way modern world is organized

Picture H
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3.3.3. Fill in the table matching the 4 general reasons (a. Unlucky; b. Lack of will power; c. Injustice in
our society and d. Resulting from the way modern world is organized) to the more specific reasons

you have come up with.

Your specific reasons

Unlucky

Lack of
will
power

Injustice
inour
society

This is how
modern
world is
organized

3.3.4. Compare and discuss your results with the table below based on what other people think.

Unlucky | Lack of Injustice This is how
will in our modern
power society world is

Your specific reasons organized
Alcoholism X X

Sickness X

Social welfare cuts X

Lack of education X
Parents were poor X X

Live in a poor area X X
They are lazy X

They do not plan for the future X

They are immigrants X X

They have chosen to be like this X X
Long-term unemployment X X
Broken family X X
A family of a single working mother X X X
Drug abuse X X

They have too many children X X
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